



运河区南环小学小记者站专版

逐梦冬奥,快乐成长

本报小记者(南环小学6年级8班) 张云博

2022年冬奥会的圣火将在北京点燃,11月16日,我们学校开展了主题为“逐梦冬奥,快乐成长”的系列活动。

第一项活动是6年级的“我是冬奥文明使者”演讲比赛,每班选出一至两人参加比赛。

参赛选手们一个接一个地上台演讲,他们充满激情与自信的演讲感染了现场的观众。在他们看来,这是一次展现自我的机会,更是一次锻炼自己的机会。

他们的演讲声情并茂、抑扬顿挫。虽说有的同学演讲得不是很熟练,但是他们能勇敢地登上舞台,并努力地完成演讲,就是最棒的。

第二项活动是4年级的迎冬奥知识竞赛。比赛分为两种形式:必答环节和抢答环节。别看他们个子小,答题能力却毫不逊色,冬奥知识记得那叫一个牢固,55道必答题他们基本上都答对了,令人佩服。

抢答环节,他们也不甘示弱,竞争十分激烈。

窗外,法桐树叶像一只只蝴蝶般从树上飘落下来,那是在为选手们喝彩加油吧。

通过这次活动,我们学到了很多冬奥知识。让我们一起迎接冬奥会的到来,共赴冰雪之约,共祝我们伟大的祖国更加繁荣昌盛。

校长寄语



学校坚持“奠基生命,诗意童年”的教育理念,致力于学生的全面发展。自2014年在做好常规教育的基础上,提出并实施了“四大工程,着墨动静”的特色工作思路,“四大工程”即:“书香一生”“我爱篮球”“全神贯注”“生态体验”。“四大工程”将羽翼逐丰,依托在运河教育的雁阵中,互相助力同拍前行。

——运河区南环小学校长
朱毅明

一个盛大的舞台

本报小记者(南环小学6年级4班) 徐艺冉

想必大家都知道,冬奥会是一个盛大的舞台,全世界的运动员汇聚到一起激情比拼。作为一名普通的小学生,虽然我们不是登上这个舞台为国争光,但我们可以力所能及地出一份力,为运动员们加油助威。

11月16日,我们学校举办了“我是冬奥文明使者”演讲比赛、迎冬奥知识竞赛等系列活动。我有幸代表班级参赛,并获得了二等奖。

比赛结束后,我终于体会到了

到了赛场上的运动员们的心情,那就是为祖国争光、为集体争得荣誉,比什么都更有成就感。我暗下决心,一定要刻苦练习,争取下一次取得更好的成绩。

赛后,我采访了几个2年级的小同学,他们参加的是轮滑比拼。他们都很喜欢这次活动,有一个小同学还表示,他长大以后也要参加奥运会,为国争光。

我听了微微一笑,鼓励他刻苦练习,早日梦想成真。



冬奥主题活动采访记

本报小记者(南环小学6年级7班) 赵思琪

为迎接即将到来的2022年冬奥会,11月16日,我们学校开展了“我是冬奥文明使者”演讲比赛、迎冬奥知识竞赛等系列活动,我很庆幸以晚报小记者的身份参加了这次活动。

活动结束后,我采访了我们的王耀乐同学,他作为班级代表参加了演讲比赛。我问他:“你参加这次演讲比赛有什么感受呢?”

王耀乐激动地说:“冬奥会来临之际,我们用文明点缀城市的每一个角落,热情地迎接八方来客,这样做才能弘扬

我们的民族精神,彰显我们的民族文化。我们是祖国的未来,我们是祖国的希望,我们不能把对奥运的热情仅仅停留在口头上,而是要用实际行动来证明我们对奥运的热爱。”

他还说,虽然不是每个人都能走上奥运赛场,在奥运五环旗下绽放光彩,但我们也有自己的“奥运舞台”,让我们用一颗真挚的心,为祖国增添光彩。

我们要行动起来,从自己做起,从小事做起,讲文明,懂礼貌,关心奥运,支持奥运。

星星点灯

一起加油

伴随着欢欣鼓舞的音乐,“逐梦冬奥,快乐成长”主题活动拉开了帷幕。从振奋人心的演讲比赛,再到热火朝天的知识竞赛,每一个活动都非常精彩。我们小记者都挺直了腰板,认真听、用心记。

我们要从身边的小事做起,做冬奥会的宣传者,做冬奥会的文明小使者。让我们一起加油,逐梦冬奥!

本报小记者(南环小学6年级1班) 王佳怡

祝福冬奥

本报小记者(南环小学6年级6班) 杨子佳

2022年,第24届冬奥会的圣火将在北京点燃。11月16日,我们学校开展了主题为“逐梦冬奥,快乐成长”的系列活动。这次活动分为“我是冬奥文明使者”演讲比赛、迎冬奥知识竞赛等环节。其中,“我是冬奥文明使者”演讲比赛是本次活动的重要环节。

作为晚报小记者的我有幸亲临赛场,深刻地感受到了同学们对冬奥会的憧憬与期待。

比赛中,参赛选手依次登台,用真挚的情感,倾诉着积极

倡导讲文明、树新风的道德风尚,为迎接冬奥会助力的决心。我也被他们的激情演讲感染了,我也要争做冬奥小使者。

比赛结束后,我采访了参与演讲的韩梦冉同学。我问他:“请问你在此次演讲比赛中有什么收获呢?”她激动地回答:“在此次比赛中,我更加了解了奥林匹克运动和奥林匹克精神,我要学习奥运健儿们顽强拼搏、永不言败的精神。当然,我也更加期待冬奥会的到来。”

在这里,我衷心祝愿2022年北京冬奥会圆满成功。

欢乐迎冬奥

本报小记者(南环小学6年级7班) 赵世博

11月16日,我们学校开展了主题为“逐梦冬奥,快乐成长”的系列活动。我们小记者参加了“我是冬奥文明使者”演讲比赛、迎冬奥知识竞赛两项活动。

参加“我是冬奥文明使者”演讲比赛的都是6年级的同学,只见他们个个精神饱满,他们用慷慨激昂的演讲表达着对冬奥会的期盼,也传递着所有人对冬奥会即将到来的兴奋与喜悦。

迎冬奥知识竞赛是在4年级开展的,各班推选几名同学参与对抗赛,他们做了充足的准备。比赛中,他们跃跃欲试,恨不得把手粘在抢答器上。在他们激烈的比拼中,我们也学到了很多冬奥知识。

欢声笑语迎冬奥,冰雪运动进校园。2022年北京冬奥会即将到来,让我们共赴冰雪之约,共享速度与激情之美。



争做文明小使者

本报小记者(南环小学6年级6班) 李宇晴

2022年冬奥会即将来临,我们学校开展了主题为“逐梦冬奥,快乐成长”的系列活动,“我是冬奥文明使者”演讲比赛、迎冬奥知识竞赛……这些活动不仅让我们学到了很多冬奥知识,还感受到了冰雪运动的魅力。

作为一名小记者,我有幸来到“我是冬奥文明使者”演讲比赛现场。参赛选手们的演讲非常精彩,我的心情也跟着他们的演讲跌宕起伏。

听完他们的演讲,我深有感触。我们虽然不能像那些奥运健儿一样为祖国争光,也不

能像那些志愿者一样为奥运健儿们服务,但是作为一名小学生,我们要做好自己的本分,争做文明小使者。

正如一则公益广告所说的:其实文明就在我们心中,我们会在生活中不经意地流露出来。

我们不仅要文明小使者,还要做环保小卫士,我们要用实际行动来实现“绿色的中国盼冬奥”的梦想。

让我们伸出双臂,用热情的笑脸迎接我们期盼已久的冬奥会。

精彩的演讲

“我是冬奥文明使者”演讲比赛开始了,我们班的参赛选手韩梦冉和吴文彪面带微笑地走上台,他们声情并茂的演讲感染了在场的所有观众。

演讲结束后,我们使劲地给他们鼓掌,直到手拍麻了才停下。

主持人宣布评分结果了,“第三名:六二班……第一名:六五班、六六班……”听到我们班的名字,我们欢呼起来。

本报小记者(南环小学6年级6班) 谢心悦

